



Безопасность на дорогах очень важна, особенно знание правил дорожного движения необходимо, если вы живете в таком большом городе как Санкт-Петербург.

Учащиеся 5-а класса приняли участие в международном проекте “Road Safety” [https://](https://www)
www

-
[safety](http://www)

-
[mobility](http://www)

-
[for](http://www)

-
[all](http://www)

-
[com](http://www)

/

Они провели собственное исследование, сняли видео и познакомили своих одноклассников с правилами дорожного движения.

Познакомьтесь с их проектом и возможно узнать для себя что-то новое можно на сайте

http

://

pr

13

r

4

k

:

site